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Datum: 28-2-2023
Tijd: 19.30-21.15 uur
Locatie: Plein Zuid
Aanwezig: Nico, Dick en Didi
Afwezig: William, Nely, Bert
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	Mededelingen 

William, Bert, Nely en Jeroen zijn helaas afwezig. 
Er komt weer een regeling voor meerkosten voor chronisch zieken en gehandicapten. 
Regeling Chronisch zieken en gehandicapten | Veenendaalpas
Dit is voor mensen met een laag inkomen: Wie krijgt een Veenendaalpas?
Vroeger was dit niet inkomensafhankelijk. Een grote groep die net boven het minimum zit maar wel hoge zorgkosten maakt valt nu buiten de boot. Zij kunnen het, zeker met de huidige hoge kosten voor levensonderhoud, ook goed gebruiken. Zou die inkomensgrens niet iets hoger kunnen?
FNV doet aangifte tegen vijf gemeenten, waaronder Veenendaal om omstreden screening uitkeringsgerechtigden. 
FNV doet aangifte tegen vijf gemeenten om omstreden screening uitkeringsgerechtigden - Zorg&Sociaalweb
We hebben antwoord gekregen op de vraag over Automatische Externe Defibrillators (AED’s) in Veenendaal. De gemeente zelf blijkt hier niets mee te doen en ook geen overzicht te hebben waar in Veenendaal AED’s aanwezig zijn. Dit lijkt de klankbordgroep lastig, het is belangrijk dat mensen weten waar AED’s zijn zodat ze snel de juiste hulp kunnen bieden. Dick neemt hierover nog contact op met de gemeente. 


	[image: t77]
	Notulen 
Dick en Didi zijn nog niet in gesprek geweest met ambulant begeleiders i.v.m. werving nieuwe leden voor de Klankbordgroep, hopelijk gaat dit binnenkort nog wel gebeuren. Er is hierover contact met de gemeente.  

	[image: t77]
	Valleihopper

We hebben onze opmerkingen en het advies van het Wmo-forum bekeken, veel van onze punten zijn door het Wmo-forum overgenomen (zie bijlage). 

Het is nog steeds niet helemaal duidelijk wat nu oneigenlijk gebruik van de Valleihopper is. 
Dus het is goed dat het Wmo-forum hier aandacht voor heeft in hun advies. 
Sommigen gaan met de Valleihopper naar hun werk, daar zou dan een aparte pas voor zijn. 
Dit zorgt er echter voor dat iemand niet uit werk naar ziekenhuis kan of andersom, dat moet dan via huis. Eerst met de ene taxi naar huis en dan met de volgende naar het ziekenhuis. Hier zou oneigenlijk gebruik dus praktischer zijn. 

Ons punt over moeilijk toegankelijk openbaar vervoer is niet overgenomen omdat de Wmo hiervoor niet verantwoordelijk is. 
Het punt was echter bedoeld om aan te geven dat alternatieve oplossingen (waar naar gevraagd wordt) niet altijd eenvoudig te vinden zijn. Dick gaat het alsnog proberen te laten toevoegen bij punt 6. 

Er is aandacht voor minima wanneer alles duurder wordt. Het zou fijn zijn als de inkomensgrens hoger ligt, dan de inkomensgrens voor mensen die gebruik mogen maken van de Veenendaal pas. Ook de mensen die daar net boven zitten hebben het vaak financieel zwaar, ook vanwege de huidige hoge kosten in levensonderhoud. 

Verder gebeurt het nog heel vaak dat de regiotaxi veel te laat komt. Ze bellen dan niet zelf dat ze te laat gaan komen. Een klacht indienen zou niet veel zin hebben. Het gaat vaak mis bij de planning. 
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	Beschermd wonen 

We hebben het stuk doorgenomen.
De klankbordgroep vindt het belangrijk dat er voldoende beschermd wonen plekken beschikbaar blijven voor mensen die dit nodig hebben en die niet anders kunnen ondanks de afbouw van deze plekken. Ook moeten mensen weer terug kunnen als zij proberen meer zelfstandig te wonen, maar als dat toch niet lukt. Mensen die meer zelfstandig gaan wonen moeten voldoende en goede begeleiding krijgen, zij moeten niet te weinig uren ondersteuning krijgen. Het is erg helpend als mensen 24/7 ergens terecht kunnen als zij dringend hulp nodig hebben, voor alle doelgroepen (mensen met psychiatrische problematiek, lichamelijke beperkingen, hersenletsel of een licht verstandelijke beperking). 
Nely en Dick hebben elkaar eerder al even gesproken over dit thema. Dick zal hun punten ook meenemen (zie bijlage). 
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	Vragenlijst gemeente sociaal domein

Nico heeft de vragenlijst proberen in te vullen. 
Hij gaf aan dat de vragenlijst veel te moeilijk was. 
Er stonden lange zinnen in en er werden veel moeilijke vragen gesteld. 
Er wordt ook veel gesproken over de gemeente, maar veel mensen denken bij de hulp die ze krijgen niet aan de gemeente maar aan hun zorgaanbieder. Veel mensen zullen daardoor niet in staat zijn de vragenlijst in te vullen. 
Tips: 

· Eenvoudig taalgebruik
· Vooral meerkeuze vragen gebruiken
· Cijfers zijn voor sommige mensen lastig (werk met goed, voldoende, slecht of smileys in kleuren groen, oranje, rood)
· Maak het meer beeldend
· Stel minder vragen
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	Rondvraag 
16 maart is de volgende vergadering
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